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Príloha č. 1 k Zmluve o poskytnutí grantu č. 2023/0921 

 

 

Spôsob propagácie TSK ako partnera projektu 

 
V  súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade so Všeobecne 

záväzným nariadením Trenčianskeho samosprávneho kraja číslo 25/2020, ktorým sa mení 

Všeobecne záväzné nariadenie Trenčianskeho samosprávneho kraja číslo 22/2019 

Participatívny–komunitný rozpočet. 

• Prijímateľ grantu sa zaväzuje prezentovať Trenčiansky samosprávny kraj (poskytovateľ grantu) 

podľa "GRAFICKÉHO MANUÁLU PRE PUBLICITU PROJEKTOV TSK" a tejto prílohy.  

Grafický návrh a propagačné aktivity prijímateľa budú pred ich zverejnením odkonzultované 

s Oddelením komunikácie a medzinárodných vzťahov Úradu TSK – Mgr. Sláva Gajdošíková, 

0901 918 144, slava.gajdosikova@tsk.sk. 

 

• Grafický manuál je zverejnený a dostupný na webovej stránke župy www.tsk.sk, v sekcii 

Financie, v podsekcii Participatívny – komunitný rozpočet  (link: https://lnk.sk/kdew). 

 

Názov projektu: Zážitkové prázdniny 

Názov navrhovateľa: Slovenský Červený kríž, územný spolok Prievidza 

Okres, lokalizácia projektu:   okres Prievidza, obec Kanianka 

 

Plagát 

v prípade jeho výroby zverejní Erb TSK s názvom a vetu Projekt bol podporený 

z Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK spolu s priloženým logom PaKR 

Fotografie  

fotografie v počte minimálne 4 kusy zašle elektronicky alebo poštou 

Mediálna podpora 

v prípade propagácie v printovom alebo elektronickom médiu zverejní Erb TSK s názvom a 

vetu Projekt bol podporený z Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK spolu s priloženým 

logom PaKR (TV, printové alebo elektronické médiá)    

Pozvánka 

v prípade výroby pozvánky k podujatiu zverejní Erb TSK s názvom a logom PaKR a pozvánku 

pošle na adresu TSK minimálne 2 týždne pred konaním podujatia a na podujatí, resp. počas 

slávnostného odovzdania projektu do užívania vytvorí priestor pre vystúpenie predstaviteľa 

TSK  
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Propagačné materiály a mediálne výstupy 

materiály a výstupy, v ktorých bola realizovaná publicita projektu, zašle na adresu TSK 

s označením – Publicita projektu a jeho názov   

Zakúpený materiál  

v prípade, že výsledkom projektu je realizácia, zakúpenie alebo osadenie materiálu, zverejní 

na ňom (príp. v jeho tesnej blízkosti) Erb TSK s názvom a vetu Projekt bol podporený 

z Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK spolu s priloženým logom PaKR 

Pre dodržanie stanoveného spôsobu propagácie je nevyhnutné rozlišovať medzi povinnosťou 

zverejniť: 

a) Erb Trenčianskeho samosprávneho kraja, ktorý je uvedený v "GRAFICKOM  

MANUÁLI PRE PUBLICITU PROJEKTOV TSK"  na strane č. 2 - 7 (prosíme o presné 

dodržanie jeho farebnosti, minimálne predpísanej veľkosti a ochrannej zóny). Podľa 

stanovených podmienok v Prílohe č.  1 môže byť Erb TSK použitý v troch variantoch, a to 

ERB (s. 4), Erb s názvom kraja (s. 5), prípadne Erb v obrysových farbách (s. 6); 

b) logo PaKR, link: https://www.tsk.sk/buxus/docs/logo_pkr.pdf - možnosť výberu jedného 

z nich. 

Prosíme o presné dodržanie jednotlivých bodov tejto prílohy. Zároveň žiadame 

o dodržiavanie termínov a zaslanie všetkých požadovaných materiálov na adresu 

poskytovateľa. V opačnom prípade na základe porušenia zmluvného vzťahu môže TSK 

požadovať vrátenie poskytnutých finančných prostriedkov.  

V prípade otázok kontaktujte kontaktnú osobu pre publicitu poskytovateľa.  

Zároveň žiadame, aby ste propagačné materiály (plagáty, billboardy, roll-upy...) umiestňovali 

iba na miestach pre to určených, na dôstojných miestach, v súlade s platnými všeobecne 

záväznými nariadeniami príslušných obcí, miest, samospráv (nie na miestach, ktoré na to nie 

sú určené a ktoré sú v rozpore s platnými právnymi normami).   
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